
Пресс-релиз

г. Астана, 13 декабря 2013 года

АО «КазТрансОйл» сообщает о вводе в эксплуатацию двух новых нефтеперекачивающих станций магистрального нефтепровода Атасу-Алашанькоу

АО «КазТрансОйл» сообщает о том, что 13-14 декабря 2013 года ТОО «Казахстанско-Китайский Трубопровод» введет в эксплуатацию НПС №8 и НПС №10 магистрального нефтепровода «Атасу – Алашанькоу». Начало работы данных производственных объектов позволит увеличить пропускную способность нефтепровода «Атасу – Алашанькоу» до 20 млн. тонн в год.

Строительство двух новых НПС осуществлено в рамках реализации второй очереди второго этапа строительства системы магистральных нефтепроводов Казахстан-Китай. Финансирование строительства объектов осуществлено за счет средств ТОО «Казахстанско-Китайский Трубопровод». Затраты на строительство НПС №8 составили 9,3 млрд. тенге, НПС №10 – 11,6 млрд. тенге (все без учета НДС).

Производственные объекты НПС оснащены современными автоматизированными системами диспетчерского контроля и управления (SCADA), коммерческого учета электроэнергии (АСКУЭ), пожарной и газовой сигнализацией. Весь комплекс технологических, административных и бытовых зданий и сооружений соответствует современным требованиям организации труда и безопасности производства. На новых объектах создано 124 новых постоянных рабочих мест. Часть персонала была набрана из числа местных жителей, которые уже прошли необходимое обучение и подготовку.

Магистральный нефтепровод «Атасу – Алашанькоу» является частью системы магистральных нефтепроводов Казахстан – Китай. Владельцем МН «Атасу – Алашанькоу» является ТОО «Казахстанско-Китайский Трубопровод» – совместное предприятие АО «КазТрансОйл» и CNODC.

С момента запуска МН «Атасу – Алашанькоу» в эксплуатацию в 2006 году и до конца 2012 года по нему было транспортировано 52,1 млн. тонн. За 11 месяцев 2013 года объем перевалки нефти в МН Атасу - Алашанькоу составил 10,9 млн. тонн.

**Служба по связям с инвесторами
АО «КазТрансОйл»**